

НА ШЛЯХУ ДО РОЗВИТКУ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

3 квітня 2006 року Центр розвитку громади розпочав проект розвитку системи управління якістю

Для того, щоб організація була конкурентоздатною у ринковому середовищі, необхідно систематично і прозоро направляти її діяльність. Успіх може бути досягнутий шляхом впровадження в установі і підтримання у робочому стані системи менеджменту якості.

В рамках даного проекту планується запровадити міжнародні стандарти управління якістю ISO 9000 у трьох славутицьких організаціях з приватного, недержавного та соціального секторів.

На першому етапі передбачається навчання персоналу 40 місцевих підприємств та організацій принципів та вимог міжнародних стандартів щодо управління.

За результатами на-

вчальних семінарів буде відібрано три організації з метою запровадження в них системи управління якістю.

В даних установах буде проведено діагностичний аудит, а також розроблено відповідну документацію системи управління (настанови, політику, методики, процеси). По два-три працівники організації пройдуть навчання в якості внутрішніх аудиторів і у подальшому стануть активними учасниками практичного запровадження системи управління якістю на кожному з трьох підприємств.

Проект також передбачає підготовку чотирьох менеджерів з якості. Таким чином, в Славутичі з'являться фахівці, що надають послуги у сфері розробки та впровадження системи управління якістю.

В рамках проекту заплано-

вано написати методичний посібник, за допомогою якого підприємства міста зможуть удосконалити свою систему управління.

Реалізація проекту розпочинається з двох навчальних семінарів, які відбудуться 13 та 14 квітня у приміщенні Ресурсного центру.

Шановні керівники підприємств і організацій міста!

Якщо вас зацікавила дана інформація – повідомте про бажання взяти участь у навчальних семінарах за телефоном 3-00-38.

Впровадження системи управління якістю на вашому підприємстві – вагомий крок на шляху до підвищення його конкурентоздатності.

**Інформаційна служба
Центру розвитку громади**